What is the Student Survey?

The University conducts this survey every year to
learn about you the students and improve the support
we provide you.

The results will be used internally by APU in order to
make improvements to the university that will in turn
benefit you and enrich your lives at APU.

These results will have absolutely no effect on your
grades or academic outcomes. Your personal
information will not be singled out or made public.
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When?

Upon entering APU, during school (roughly every
December), and upon graduation.

How?

This is an online survey. You will receive a link for the
survey in your APU email inbox.

Who?

All students (including APM and APS undergraduate
and graduate students).
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Those who say they are

“proud” or “somewhat proud” 84. 8%
to be APU students:

Average number of friends of 22. 8
other nationalities: people

Average number of countries q 5
represented by friends of °

other nationalities: countries

2020 Graduation Survey



SRS APUICTES UL 0
SEOCBS EB A 84. 8

eEEoR AL () 22, 8A
fEEEDR ADEIES dg4.5
(F13) A F - i

2020 EXxEFE 7oy — FER LY



Those who say “Improved

language skills” at the q3 o 8%

graduation:

Those who say “Developed an

international perspective” at 96, 7%

the graduation:

Average study hours per day
during semester (outside of 2 hours
class):
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You can check the
result from
Website!

Experienced growth 2/2 Sense of belonging to and satisfaction with APU
QAPUTACULERELEFOVT, ITOCLEORBRBLELLS ?/ Q. Please indicate the degree to which

you experienced growth in the following areas as a student at APU
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https://www. apu. ac. jp/home/about/content36/



Let s take the

Student Survey!

You will receive a link for the survey APUX —)L(CfR < E=AICEEEDURLD
in your APU email inbox. SEEE(C 7712 |
Click on the link and start answering! I TEICEZELUFLLD !

BHR - uwébht: ZEZE/ IRF—4
Questions/ Inquiries: Office of the President/ IR Team

irteam@apu. ac. jp
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